

登封首届“中原英雄会”越野车场地友谊赛开赛 唐庄镇上演现实版“速度与激情”

为期一个月的正式赛5月5日开启,免费观看 车友可通过现场报名或电话预约参赛

本报讯 “嗡嗡，嗡嗡……”伴随着强劲的轰鸣声，一辆辆越野车冲过山坡、飞跃深水。4月20日，由河南越顺汽车俱乐部举办的登封首届“中原英雄会”越野车场地赛友谊赛在唐庄镇玉台村举行。来自河南境内的近百台车辆参加了比赛，上演现实版“速度与激情”。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦 文/图

首届“中原英雄会”越野车场地赛赛道全长2.1公里，设1个三连驼峰，3个深水坑以及国内汽车场地赛常见的跷跷板、漂移弯、飞车台等各种障碍，其整体设计对赛车性能和车手的驾驶技能进行全方位的考验，比赛集观赏性和娱乐性于一身。记者在比赛现场看到，比赛场地道路崎岖不平，有的地方是深达数米稀泥地，由泥坑、驼峰、弯道等组成，比赛不仅考验车辆的性能，更考验选手的驾车技术、技巧。比赛中，有选手没有掌握好技巧，车辆深陷泥坑动不了。

据河南越顺汽车俱乐部负责人司家飞介绍，在河南越顺汽车俱乐部的基础上还要成立越野民间救援组织，并以此为契机举办首届“中原英雄会”越野车场地赛。该赛事旨在普及越野知识和培养兴趣爱好，提高车友们越野整体驾驶技术水平，同时也提升唐庄镇的知名度，“越野车场地赛的场地设置是救援和观赏相结合，因为登封属于山城，通过比赛也能锻炼越野车手在山路和其他恶劣环境下通行救援的能力”。

据赛事组委会介绍，此次比赛是一场友谊赛，正式比赛将于5月5日举行，为期一个月，车友可通过现场报名或电话预约的方式进行参赛，喜爱赛车运动的市民可免费到现场观看。



“热爱祖国 放飞梦想” 登封市首届 公益亲子风筝节开幕

本报讯 4月20日，由登封市金太阳艺术教育主办的“热爱祖国 放飞梦想”首届公益亲子风筝节在登封市“恒大嵩岳桃花源”开幕，来自登封市区的数百名儿童及家长参加了此次公益风筝节活动。“祖国您好……”“我要飞得更高……”“祖国我爱您……”活动现场，小朋友们绘制着心爱的风筝，把想说的话“涂鸦”在心爱的风筝上，整个活动现场热闹非凡。据登封市金太阳艺术教育负责人宋妍艳介绍，本次公益风筝节的举办，想让小朋友和家长们走出教室和家庭，享受阳光、享受运动的快乐，教育小朋友们从小就做一名热爱祖国的好少年。登封融媒记者 付文龙

登封市直一幼 举办第二期道德讲堂

本报讯 近日，登封市直一幼举办第二期“让读书丰盈生命 让书香飘满校园”主题道德讲堂。讲堂共有8个环节，分别是“唱歌曲、诵经典、学模范、颂诗歌、自省、发善心、送吉祥、一堂一善事”。伴随全体教师《冬夜读书示子聿》的歌声，活动拉开了序幕，随后，全体一起朗诵《弟子规》，感悟中华民族的传统美德和优秀文化。“学模范”环节，王娟老师为大家讲述伟人周恩来“为中华之崛起而读书”的故事。大家都有很多的感触，纷纷举手分享此时内心的感悟。通过此次道德讲堂，进一步激发了教师们“好读书，读好书”的激情，在洗涤心灵的同时，也感悟了真善美，达到了开设道德讲堂的根本宗旨。登封融媒记者 胡建邦 通讯员 王晓霞

登封市直二幼开展 安全法治知识测试活动

本报讯 登封市直二幼近日开展“全民国家安全教育日”法治知识测试活动。本次测试采取集中纸质闭卷答题，分为单选、多选、判断、简答、论述等题型，考试内容包括《国家安全法》《反恐怖主义法》《反间谍法》等法律法规知识。通过此次测试，进一步提高了广大教职员工的法律意识和国家安全意识，增强了政治敏锐性，在全园上下营造了学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围。登封融媒记者 付文龙 通讯员 范玉红

嵩阳高中举行 “最美教师”评选演讲比赛

本报讯 嵩阳高中近日举行“最美教师”评选演讲比赛，自接到《登封市教育局关于开展2019年“登封最美教师”评选活动的通知》起，该校在全体师生中积极宣传，广泛发动，最终有6位教师申报参加此次评选。据悉，此次“最美教师”评选活动将分基层推选、事迹宣讲、综合评审、公示和表彰5个阶段进行，评选教师要求从事教育教学工作5年以上，而且必须满足其他各项条件，严格保证了评选出的教师经得起师生、学校和社会的考验，充分展现“最美教师”的良好形象。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞

“豫见功夫，研学少林” 嵩山少林景区研学旅行产品启动



伴随着大气磅礴的武术音乐，虎虎生风的少林小子呼啸而出，刚劲

勇猛的少林拳，气势雄浑的少林棍，独步天下的少林硬气功等功夫表演，赢得阵阵掌声和喝彩。4月21日，“豫见功夫，研学少林”嵩山少林景区研学旅行产品启动仪式在景区中心广场举行。

此次活动由嵩山景区和河南省嵩山少林寺武术馆主办。嵩山景区人文遗产灿烂，旅游资源丰富。嵩山少林景区开展研学旅行，是积极响应国家教育部提出的“武术进校园”的教育战略，是弘扬中华民族自强不息的民族

精神的实践，对传承中国传统文化具有重要意义。中小学生在嵩山少林景区进行研学，不仅可以达到“文明其精神，强健其体魄”的教育目的，也可以充分体验中华文化和少林功夫的博大精深，拓展视野，提高创新精神和实践能力。

启动仪式后，来自省内的500余名师生走进景区，亲身体验嵩山少林研学课程的文化魅力。登封融媒记者 高鹏敏 文/图

登封香山森林公园预计国庆节正式开园

本报讯 4月20日上午，郑州市召开国家森林城市复查迎检动员暨森林(湿地)公园建设推进会，要求加快推进森林公园、湿地公园建设进度，确保登封香山森

林公园、新密雪花山森林运动公园、新密溱水河湿地公园、荥阳塔山森林公园、新郑具茨山森林公园、新郑十七里河湿地公园、河南省中牟森林公园、中牟观鸟林公

园、郑州黄河国家湿地公园一期二期工程、郑州市森林公园(提升)10个公园国庆节期间正式开园，让市民早日享受到生态建设的成果。登封融媒记者 胡建邦